

11 СЕН 1950

Комсомолец Киргизии  
г. Фрунзе

# Театр поднимает занавес

Почти два с половиной месяца продолжались гастроли Киргизского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра. За это время три актерские группы показали трудящимся республики 175 спектаклей. Тепло и радушно встречали любимых артистов и на отдаленных пастбищах, и на рудниках, в колхозах и совхозах. Каждый приезд дорогих гостей превращался в радостный праздник.

На днях состоялось открытие нового сезона. Первая, после летнего перерыва, встреча зрителей столицы республики с творческим коллективом театра была и первой встречей с молодым драматургом Бексултаном Джакневым, пьесой которого «Судьба отца» театр начал

свой сезон. Постановщик спектакля молодой режиссер Джалал Абдыкадыров. Пьеса глубоко психологична и рассказывает о больших человеческих чувствах.

В спектакле, наряду с ведущими актерами — народным артистом СССР М. Рыскуловым, народной артисткой Киргизской ССР Д. Куюковой, участвует молодежный состав труппы: Касымалиева, Райсмукулова, Белекова, Дулатова, Мамбетов и другие.

На протяжении сезона театр покажет зрителям новые пьесы киргизских писателей Т. Абдумомунова «Портрет», К. Маликова «Девушка с одной улицы», инсценировку романа Льва Толстого «Анна Каренина», В. Шекспира «Укрощение строптивой»,

также пьесу о жизни труженников одной из братских республик.

Для юного зрителя писатель Шукурбек Бейшеналиев написал на основе своей повести «Кычан» одноименную пьесу. Постановка ее будет также осуществлена театром.

К открытию нового сезона в театре проделана большая работа по переоборудованию сценической площадки, электроосветительной сети, закулисных помещений. Механизирована вращающаяся часть сцены, обновлен зрительный зал.

А в скором времени посетителей театра ожидает еще один сюрприз. Зал будет радиофицирован с таким расчетом, чтобы зрители, не владеющие киргизским языком, могли слушать спектакль на русском. Для этого нужно будет только одеть наушники, которые будут на каждом кресле.

Встречи зрителей с творческим коллективом театра в этом году обещают быть очень интересными.

И. ПАВЛОВА.